

Инсайд. Кудрявцев продолжает ротацию

В конце года принято подводить итоги. Мэр Новосибирска провел серию встреч в различных районах города и дал несколько интервью. Из сказанного Максимом Кудрявцевым можно сделать вывод, что своим главным достижением он считает качественное обновление кадров. Мэр пояснил, что ему нужна такая управленческая команда, которая будет в состоянии решать любые задачи городского хозяйства. И это не только слова: мэр за время пребывания в должности принял 45 кадровых решений относительно топ-менеджмента в муниципалитете. У Максима Кудрявцева есть семь заместителей, и из них пять — люди в мэрии новые. Те же процессы обновления идут в департаментах и в районах.

Список глав районов обновился больше, чем наполовину. Новые руководители районов вызывают большой интерес, поскольку никакой политики, как это было при «красном мэре», здесь нет. В октябре главой администрации Советского района города стал Евгений Герасимов. Свою трудовую биографию он начал на НАПО им. Чкалова, работал в реальном секторе экономики, служил в органах внутренних дел. Наследство ему досталось сложное, а забот будет выше крыши, учитывая не только проект «Академгородок 2.0», но и вечную академовскую фронду.

Главой администрации Октябрьского района назначен Дмитрий Колпаков. Многие помнят его в качестве депутата горсовета, где он был заместителем председателя комиссии по контролю за исполнением полномочий органов местного самоуправления. Затем работал первым заместителем главы Кировского района. Видимо, успешно, поскольку получил новое назначение. Максим Кудрявцев отметил: «Уверен, его управленческий опыт и знание городской системы помогут эффективно решать задачи».

У самого большого района Новосибирска новый руководитель, возможно, не появился бы — претензий к работе Александра Гриба не было. Но произошел трагический случай: глава Ленинского района погиб на охоте. Пауза в назначении нового главы затянулась на два месяца. В итоге выбрали преемственность: пост занял Юрий Овчаренко, который до этого работал первым заместителем Александра Гриба. Опыт у Овчаренко большой: с 2017 по 2023 годы был директором МКУ «Ленинское». Мэр высказался и о его кандидатуре: «Уверен, что он справится с задачами и будет делать всё для того, чтобы Ленинский район развивался и становился лучше». Назначения могут продолжаться и дальше, но теперь они, по мнению аналитиков, будут носить точечный характер.

Фото: Михаил
Периков



Автор: Ярослава Грин © Babr24.com Источник: t.me/sidpolit ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 213
04.12.2025, 19:42 ⚡ 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=285632> Bytes: 2510 / 2413 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)